@ ofdh2 el d5= 2o T 574 14 Sel e,
@ oldlz el 4= Ao Rt 9z syt

@)otelz Wl z4= 271G 571 2718 Solde,
_/]\_

@ offiZ Weld oLt Q1 zte
AsU

® okl Weld45 #7457k 24 Soluha g

|

= W5 47114

|

ol = e &45 FEol 717 1A BF 2714 Fo
e A gU




KN
=

6:10

Hlel4] 3 5

3, 10°]

O
—

&

@ A

5, 69]

O
—

3

® A

Fom gz 917

N T2 (=)= 7]

-u]2]4]

&

2

3,100 W

510
2

wteba] HlZ4] 3.5 =6: 10914 <




che-e uje 4] Bolo] [ ob] Ao 2 APt HHoAL.

4:24 =% : 48
24 % % =4x| |
(24 x %) =[ ]=192+24

* =[]

oo

v VvV Vv v v Y
0
L

48

HE D 24

HE: 8
4:24 =% : 48
24 X % =4 x48

(24 x J) =24 = 192 + 24
* =38




8;cm
/
/
> E cm
> Hg: 8cm
ALz oA 7ER 9] dol= WA O] o] Holet T A2 9]

Zolk 947)%52] &olot 2Lyt
= fe)

b 97159 ol




T

g (3)

o

ul
&

K0

A




U7t

o
5

AGRR B RES o 9, dolAd B meFir 19
Yt ojd me

%

©
—

op oo

T

IIIIIIIII

\m

A




‘ 21718 | 9= ook #7]9] meo] U ]




8. the F wlEde] st 2L ol AU

®5:2=10:7 @ 3:6=30:15 @25:1525:3

@ 40:30=3:4 ® 9:4=19:14

] o] gho] -7 Sl e,
®25:15=25+5:15+-5=5:3




ohe % ulo] gkl 2513591 2e A

D 1:10 @ 10:15
@5:7 ® 125:135

Tlo

B

5
25 - =5:7T=—
5:35=5:7 -

1
1:10=—
o 10

@10:15=2:3=

@®15:20=3:4=

=W Wl N

5
@5.7_?

25
125:135=25:27= —
® 125 :135 5:27 o7




10. thg % Hlo ghe

JI2AQ.

S B Hgos yehd Ao g uEx] g

o [e]
JEcipu 7/—1—;:

D 2:7=4:14 @ 2:4=7:14

@ 4:14=2:7 ®7:14=2:4

B

@4:7:2:14

2 4
—2:7=4:14—>7:14=2:4
@2 HlElAlo] ARakA) e
4X14+#7%x2




1 1 1 1
i, Iy,
D51 ® 51




OERE

!

~NOH

@e

B B
o BH

Q@ @




olgIuc}

e

Apo] o] Az

)
e

1







15. ool 2o pHom 728
AAY7H? T

e, 3

W,




2
9
kg AY7F?

16. oli nheo] & Aol sk mel el vo] gl 2y,
™

Heo] gitaro] 788kg d W, B O] A4t

> & kg

> HE D 3546kg

B |

(B A=) . (B AAF)=2 : 9o|B=

2:9=788:[ ]

— [ ]=9x788+2=3546(kg)




17. E}% —1%% UE]%QJ X]—E—O] 8cm’%ol7}6cm?_] _%17]%94 @7]11:._?:}
Yt o] AN of|A] A2 ()

o] glol= 2 cm? IA] FSHA L.

— =
1 )
> = cm?
> ®EH 150.72cm?

E

=99 dojet ZEU.

=) Zolks e
(4x2x3.14) x 6 = 150.72 (cm?)




18. 715

5

ST

~

(¥7159] Aol

= (3x3x3.14) X 2+ (6 x




19. F37} 401.92cm?® o], REX[F2] Zol7} 4em Q1 97159 &£olE

TIHA L.

4 e

- ———

\VARR 4
0
L

8.cm

EolE [ Jemety 5t
4x4x314x[ | =401.92
50.24 x| | =401.92

[ ]=8(cm)




20.

\VARR 4
Yal

0

.I

o

1004.8 cm?®

(6x6x3.14x10) — (2x2x3.14 x 10)
= 1130.4 — 125.6 = 1004.8( cm?)




21. 712, AR, 0|7} 27t 4em, 5em, 6cm ¢l B 7R ol A
F4rth o] A7 URE §lEglo] dotse 7MY 22 FSHA
HEHH 2 o) A7 D gy

it ¥O

4,5, 69 HAFHS$E 60022 g ¥ Zo]7F 60cm 1 A
SHAE vHEH gy

w2t 60 = 4 = 15(71), 60 + 5 = 12(7H), 60 = 6 = 10(7)
o|B g A7|UGRE 15x 12 x 10 = 1800(7) 7} B 2 gt}




22, T2 A7IUR 2RSS B A7UE 50 72 A2 HoFS W Hoj
< BFAY7L?
A A
=
A Ay
© 1274 H @ 144 ®H ®)164 H
@ 184 H ® 204 H

~&B

IR |57t 344 Sol et
whebA] 50 712 B moFo] & £ A= 543x( |-1) = 50(7)
wEkA [ ]=16 0]BR, 507182 FS RS 164 Ho| & 2
FAYrt.




£ Agel7t 7hA AL, 1

<t |

Folo|
o 7] AEo]E mlodole} #Hol7} 3 : 29] W2 o] AL,

s4o. °]

\

ok

AEo] 11740]

23.

A 7oA.

LS
-

ujgole ® e 7HAA 5

x|
ﬁ.o
()
™
i1 Ul
)
A AN




24.

ohe 97159 BHelE (7h em?, FHE () em? 2 B 1) (7h-+ (L)
o g FHAe.

(Aol Hol) x2+
=(5x5x%x3.14)x 2+
= 157 + 439.6 = 596.6(c
(Fo) = (2 Hol) x (&°])

= (5x5x3.14) x 14 = 1099(cm?)

whebA] $H2 596.6 + 1099 = 1695.6 YU T

Qo] gol)
5x2x3.14) x 14
2

(
(

m




25. the AA=P H)E oA L.

» E cm?

> HE: 1978.2cm3

B
(A= G )= (4] 275 29| &)
=(83%x3%3.14%x5) +(6x6x%x314x5) +(9x9x3.14x5)
= (45 4 180 + 405) x 3.14
=630 x 3.14 = 1978.2( cm?)




